

主任的話：變化的天氣 10/18/2020

踏入秋天，時冷時熱，有時陽光普照，有時陰天下雨。我的鄰居在上星期更換屋頂，但因天氣不理想，所以在下雨時工人只好停工，躲在車庫裏。等雨過後，屋頂也沒有那麼濕滑，他們又爬上去繼續工作。其實人生也是這樣，看看這次疫情，我們不是全部慢下來嗎？但不等於人生停止了。建築工人在濕滑的情況下不能工作，就好像我們在疫情嚴重的時候不去人煙稠密的地方一樣，為免危險。雖然工人腳步慢下來，但我的鄰居現在已經有一個美麗的新的屋頂了。

的確，我們沒法控制天氣的改變，但我們可以調節我們生活的速度和態度。我相信神在這個疫情中必有祂的意思，除了用這個方法外，人怎會肯靜下來呢？人往往在面對生死的關頭才會思考生死的問題，才會數算人生其實真的有限期，萬事萬物也有所定的日子，沒有一樣東西是可以一世使用的，我們的身體也一樣。但當人要面對這個「限期」的時候，的確會覺得很可惜，因為時間過得太快，我們在地上還有珍惜的人際關係。從悲觀的角度看，人發現原來自己在不知不覺中，已經走了人生一大段路；從樂觀的態度看，感恩不盡，在懵查查的情況下，上帝也是讓我們走到今天，生命一無所缺。

其實，在疫情中，生活一點也不無聊。我們可改變生活態度，主動去領受神話語的福氣。例如：基督徒看過馬太福音 25 章講論那個獲得一千兩銀子僕人的故事，就應該醒覺，要用神所賜的，去加倍服事神、榮耀神。**要有服事主的心志，才会有服事主的行動。**不認識基督信仰的人，專注力總會放在衣食住行上，但認識基督信仰的人，就不會只關注衣食住行，因為我們明白上帝是我們一切的供應者。我們應該關心自己有沒有努力去完成上帝所交托的使命和別人的靈魂是否得救。

既然我們不能夠控制春夏秋冬的變化(這是上帝的工作)，就讓我們的生命在每一個不同的季節中，為上帝活得燦爛，活得精彩。是的，我們可以讓自已慢慢成為一根枯枝，但也可以在神的話語中吸收養分，讓自已綻放光彩。你願意為神而活嗎？